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In de weekbrief worden alle wijzigen / nieuwtjes en aanbevelingen vermeld, die niet op de Biljartpoint site geplaats kunnen worden.
Algemeen;   We laten deze data’s nog even staan.
De Finale wedstrijden PK spel wordt gehouden op vrijdag  24 April 2020 in t’Trefpunt te Ovezande aanvang 13.30 uur.
De  Algemene ledenvergadering tevens Prijsuitreiking  Kampioen Libre 2019/2020 wordt gehouden op Vrijdag  3 Juli ook in t’Treftpunt te Ovezande, aanvang 13.30 uur. 

PK  & Comp.
Kijk dus iedere week op de weekbrief BBCS
De vorige week hebben we de verenigingen in kennis gesteld van uitstel van de competitie tot 30 maart a.s. Inmiddels is hier, zoals iedereen wel zal begrijpen, wijziging in gekomen na de aankondiging van nieuwe maatregelen afgelopen zondag. De competities zullen nu voorlopig stil liggen t/m maandag 6 april.
 
Er staan wedstrijden PK gepland op maandag 6 en dinsdag 7 april. Ook de wedstrijden van dinsdag 7 april komen dan te vervallen.  Te zijner tijd zal een nieuw schema worden gemaakt om de wedstrijden van 23 / 24 maart en 6 / 7 april in te halen. Dit zal dan zijn op 4 dagen in een periode van 2 weken. 
In aanvulling op het bericht van vorige week zal ook de competitie Libre een week langer stil liggen dan eerder gepland, dus t/m maandag 6 april. 
Wanneer er nieuws is of meer zicht op de situatie zullen we daarover opnieuw mededelingen doen.
 
Het is dus van belang de mail en de weekbrieven in de gaten te houden.
Comp.leider Jaap Schikker. 
                                                                                                                                     
                                                                                                                                               
                 
