
Week nr :    38                                           =   Speelweek  2  van Comp. 2021/2022Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Algm. Berichten:
Deze week is Bertus Hoondert, tot vorige week nog actieve speler van Kwadendamme  door een tragisch ongeval overleden.
Het bestuur BBCS betuigd bij deze hun deelneming met dit verlies.
Met ingang van zaterdag 25-09-2021 is het verplicht om een bewijs van vaccinatie     ( QR) code te kunnen laten zien bij het betreden van een horeca gelegenheid.
Wat als je geen smartphone hebt?
Het is ook mogelijk een QR-code op te vragen via de website CoronaCheck.nl en die vervolgens af te drukken. Wie hulp nodig heeft, kan contact opnemen met 0800-1421. Mensen die geen DigiD hebben, kunnen met hun burgerservicenummer een papieren coronabewijs aanvragen via 0800-1351.
Comp. Berichten:  De verliezen zijn wat aan het minderen, maar nog fors.                   
De wedstrijd Kwadendamme 2-sHeerenhoek 2 is wegens overlijden van aktieve speler uitgesteld, wordt zo snel mogelijk ingehaald.
P.K.  Berichten: LET OP  27 Sept.  Wedstrijden in Ovezande en 28 Sept. in s’Heerenhoek

Rabo Club Support.
Evenals voorafgaande jaren hebben we weer aangemeld voor de Rabo Club Support. Alle biljarters die lid zijn van de Rabobank Oosterschelde kunnen in de loop van oktober a.s. hun stem uitbrengen op de BBCS. Ben je zelf geen lid van de bank en je weet familieleden of vrienden en kennissen die dat wel zijn dan kun je die uiteraard vragen om op de BBCS te stemmen.
Wellicht kunnen we hiermee de clubkas weer wat versterken.
Comp. Leider    J Schikker.
