
Week nr :    39                                           =   Speelweek  3  van Comp. 2021/2022Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Algm. Berichten:
Met ingang van zaterdag 25-09-2021 is het verplicht om een bewijs van vaccinatie     ( QR) code te kunnen laten zien bij het betreden van een horeca gelegenheid.
Wat als je geen smartphone hebt?
Het is ook mogelijk een QR-code op te vragen via de website CoronaCheck.nl en die vervolgens af te drukken. Wie hulp nodig heeft, kan contact opnemen met 0800-1421. Mensen die geen DigiD hebben, kunnen met hun burgerservicenummer een papieren coronabewijs aanvragen via 0800-1351.

Comp. Berichten:     Deze week 13 teams in de plus gespeeld en 11 nog steeds in de min.               
P.K.  Berichten alles goed verlopen deze ronde
In de PK Poule L4 heeft Ad van Wezel helaas om medische redenen afgemeld voor de competitie. Voor de spelers in L4 vervallen alle geplande wedstrijden tegen Ad van Wezel. 
Rabo Club Support.
Evenals voorafgaande jaren hebben we weer aangemeld voor de Rabo Club Support. Alle biljarters die lid zijn van de Rabobank Oosterschelde kunnen in de loop van oktober a.s. hun stem uitbrengen op de BBCS. Ben je zelf geen lid van de bank en je weet familieleden of vrienden en kennissen die dat wel zijn dan kun je die uiteraard vragen om op de BBCS te stemmen.
Wellicht kunnen we hiermee de clubkas weer wat versterken.

Comp. Leider    J Schikker.
