
Week nr :    40                                           =   Speelweek  4  van Comp. 2021/2022Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Algm. Berichten:   We kennen zachtjes aan ALLE Corona maatregelen zoals de QR code , maar vergeet niet dat we geen handen schudden en met eigen krijt werken, de hygiëne is en blijft nu eenmaal belangrijk.
En maak dat u bij elke wedstrijd waar dan ook, Uw QR code of testbewijs bij u heeft, er kan ten allen tijde op gehandhaafd worden.
Wat als je geen smartphone hebt?
Het is ook mogelijk een QR-code op te vragen via de website CoronaCheck.nl en die vervolgens af te drukken. Wie hulp nodig heeft, kan contact opnemen met 0800-1421. Mensen die geen DigiD hebben, kunnen met hun burgerservicenummer een papieren coronabewijs aanvragen via 0800-1351.
Comp. Berichten:   Even aandacht voor de te maken punten van uw spelers, doordat we al personen hebben gehad die meer dan 5 wedstrijden hebben gespeeld, kan het al gebeuren dat verschillen zijn ontstaan in uw overzicht, dus raadpleeg en volg de biljartpointsite en uitslag documenten. 
Deze week grote verschillen in uitslag van 92 PLUS tot MIN 90  
P.K.  Berichten     LET OP  Maandag 11 Okt. PK in Sport Pub Goes en Dinsdag 12 Okt. PK in De Wemel te Wemeldinge
In de PK Poule L4 heeft Ad van Wezel helaas om medische redenen afgemeld voor de competitie. Voor de spelers in L4 vervallen alle geplande wedstrijden tegen Ad van Wezel. 
Rabo Club Support.
Van  4 t/m 25 OKTOBER kunt u evenals vorige jaren weer stemmen op uw favoriete club, u kunt kiezen uit 5 verschillende doelen , en één daarvan is de BBCS.
 Alle biljarters die lid zijn van de Rabobank Oosterschelde kunnen in deze periode hun stem uitbrengen op de BBCS. Ben je zelf geen lid van de bank en je weet familieleden of vrienden en kennissen die dat wel zijn dan kun je die uiteraard vragen om op de BBCS te stemmen.
Wellicht kunnen we hiermee de clubkas weer wat versterken.
Indien de weekbrief laat op de site staat, komt dit door het laat inzenden van de biljartuitslagen, ALLE uitslagen dienen binnen te zijn voor we een weekbrief kunnen opmaken. De uitslag  Rilland 1-Erasmus is helaas nog onbekend.
Compleider, Jaap Schikker.
