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Algm. Berichten:   We kennen zachtjes aan ALLE Corona maatregelen zoals de QR code , maar vergeet niet dat we geen handen schudden en met eigen krijt werken, de hygiëne is en blijft nu eenmaal belangrijk.
En maak dat u bij elke wedstrijd waar dan ook, Uw QR code of testbewijs bij u heeft, er kan ten allen tijde op gehandhaafd worden.
Comp. Berichten:   Speciaal voor de teamleiders, let goed op vanaf deze week kunnen en zullen de moyenne’s wekelijks veranderen, dit komt door de bijstellingen, dus let goed op en handhaaf het biljartpoint schema wat u moet invullen voor een wedstrijd.

P.K.  Berichten   : Met ingang van ronde 4 van de PK wedstrijden verzoeken we iedere speler aanwezig te willen zijn om 13.00 uur, we spelen dus niet meer in 2 delen op die middagen, de reden hiervan is dat de Covid beperkingen toch al wat ruimer zijn en voor de organisatie is het een stukje eenvoudiger.
 Op Maandag 25-10 spelen we PK in Kwadendamme en op Dinsdag 26-10 spelen we in De Ligthart
Er is een vraag gekomen over de wijze hoe bepaalt wordt wie er mag beginnen bij PK Wedstrijden vroeger deden we een trekstoot en wie het kortste bij de band lag mocht het zeggen, doch wegens de corona maatregelen willen we geen 2 personen naast elkaar aan het biljart. De keuze van spel beginnen ligt bij de locatie teamleider waar gespeeld wordt, hij of zij heeft de keuze van tossen met een muntstuk of het speelschema aanhouden, nogmaals dit bepaalt de teamleider.
Rabo Club Support.
Heeft u nog niet gestemd en bent u Rabobank lid tot 25-10-2021 kunt u nog stemmen.
Tot 25 OKTOBER kunt u evenals vorige jaren weer stemmen op uw favoriete club, u kunt kiezen uit 5 verschillende doelen , en één daarvan is de BBCS.
 Alle biljarters die lid zijn van de Rabobank Oosterschelde kunnen in deze periode hun stem uitbrengen op de BBCS. Ben je zelf geen lid van de bank en je weet familieleden of vrienden en kennissen die dat wel zijn dan kun je die uiteraard vragen om op de BBCS te stemmen.
Wellicht kunnen we hiermee de clubkas weer wat versterken.
Compleider, Jaap Schikker.
