Bevelandse BiljartCombinatie Senioren


Week nr :    43                                           =   Speelweek  7  van Comp. 2021/2022

Algm. Berichten:   We kennen zachtjes aan ALLE Corona maatregelen zoals de QR code , maar vergeet niet dat we geen handen schudden en met eigen krijt werken, de hygiëne is en blijft nu eenmaal belangrijk.
En maak dat u bij elke wedstrijd waar dan ook, Uw QR code of testbewijs bij u heeft, er kan ten allen tijde op gehandhaafd worden.
Of en welke extra maatregelen door de overheid worden opgelegd, horen we dinsdag 2 Nov. Hopelijk wordt er voor ons niets veranderd, afwachten dus.

Comp. Berichten:   Speciaal voor de teamleiders, let goed op vanaf deze week kunnen en zullen de moyenne’s wekelijks veranderen, dit komt door de bijstellingen, dus let goed op en handhaaf het biljartpoint schema wat u moet invullen voor een wedstrijd.
Inmiddels hebben we er een Bandspeler bij, door de bijstelling na 5 wedstrijden kwam Nico Peeters uit Kwadendamme ongeveer op de max. voor libre, dus was zijn besluit zet me maar gelijk op bandspelen ook dat kan dus.


P.K.  Berichten   : Met ingang van ronde 4 van de PK wedstrijden verzoeken we iedere speler aanwezig te willen zijn om 13.00 uur, we spelen dus niet meer in 2 delen op die middagen, de reden hiervan is dat de Covid beperkingen toch al wat ruimer zijn en voor de organisatie is het een stukje eenvoudiger.


Compleider, Jaap Schikker.
