Bevelandse BiljartCombinatie Senioren


Week nr :    7                                           =   Speelweek  19    van Comp. 2021/2022

Algm. Berichten:     beste biljart vrienden de door de overheid aan ons opgelegde maatregelen worden en zijn al versoepeld ,over 1 week is het bijna met alle voorzorgsmaatregelen gebeurd, behalve in openbaar vervoer, doch bij deze willen wij u waarschuwen houd u voorlopig aan de door ons ingestelde maatregel, GEEN handen schudden , met eigen krijt spelen en indien mogelijk houd afstand we zitten allemaal nu eenmaal in de groep van kwetsbare mensen.
                          
PK nieuws: Ook de PK wedstrijden zijn weer goed verlopen, de komende speeldagen hiervoor zijn:
Maandag 28 februari in De Goese Polder 
Dinsdag 1 Maart in Wilhelminahuis


Comp.   Let op andere teamleider in Waarde, wegens overlijden van Jan Lobbezoo
Nogmaals de uitslaglijst, Teamleiders LET ER OP dat door de bijstelling van iedereen uw spelerslijst  per week kan veranderen, als bv speler A altijd op de derde plaats stond, kan deze na het weekeind wel op een andere plaats staan ,kijk dus op maandag naar uw spelers lijst, maar bij het invullen voor aanvang van een wedstrijd staat in Biljartpoint alles op volgorde.
CARNAVAL: Onverwachts kan er toch nog carnaval gevierd worden, als er speeldatum’s verzet moeten worden, laat dit dan aan de comp. leider weten en overleg met uw tegenstaander hier over.
Jaap Schikker en Jean v/d Boom
Comp. beheerders
