
Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Week nr :  37                                             =   Start  van Comp. 2022/2023
Algm. Berichten:
Bericht voor secretariaat van de verenigingen:
Zoals eerder gemeld gaan we binnenkort de weekbrief, naast dat we deze blijven publiceren op de website, ook per e-mail versturen aan alle leden van de verenigingen waarvan we over een         e-mailadres beschikken.
Wanneer er van spelers van een vereniging e-mailadressen ontbreken krijgt de secretaris van de vereniging binnenkort een mail met het verzoek deze adressen door te geven. Daarvoor wordt bij de mail een lijst gevoegd van de ontbrekende adressen met het verzoek deze lijst aan te vullen en terug te sturen aan het secretariaat@bbcs.nl.
Het spreekt uiteraard vanzelf dat deze adressen alleen voor eigen gebruik zijn binnen de BBCS c.q. BiljartPoint en niet aan derden zullen worden doorgegeven.
Comp. Berichten:
Aandachtpunten competitie Libre:
· Spelers van thuisspelend team gaat op met witte bal.
· Partijen dubbel spelen en inzetten reservespelers onbeperkt toegestaan. (d.w.z .echter niet meer dan 1 per wedstrijd als reserve of dubbelspeler.)
· Teamleider thuisspelend team verwerkt zo spoedig mogelijk de uitslagen in BiljartPoint. Indien verhinderd dan de 2e teamleider of vragen aan teamleider van de gasten.
· Indien noodzakelijk dat een partij op een andere dag wordt gespeeld dit dan regelen met de tegenpartij en de competitieleider. Hij zal hiervoor het schema in BiljartPoint aanpassen.
· Competitie start in de week van 12 september.
· Competitieleider: Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl. 
P.K.  Berichten:
Aandachtpunten Competitie PK:
· Opgaande speler wordt bepaald d.m.v. de keuzetrekstoot.
· Verzoek tijdig aanwezig te zijn, mede i.v.m. voldoende schrijvers en tellers.
· Wedstrijdleider van organiserende vereniging stuur het ingevulde formulier met uitslagen aan de wedstrijdleider BBCS.
· Spelers die om dringende reden een bepaalde datum niet aanwezig kunnen zijn graag zo spoedig mogelijk melden. De wedstrijdleider BBCS zal dan op in principe op een inhaaldag inplannen. Denk er hierbij aan dat ook de tegenstander tijdig moet kunnen worden ingelicht. Probeer alleen af te melden wanneer dit beslist noodzakelijk is.
· PK start in de week van 26 september.
· Wedstrijdleider PK: Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl. 
