
Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Week nr :  39                                             =   Speelweek 3   van  2022/2023
Algm. Berichten:
Beste mensen, denk erom dat bij het spelen de juiste personen tegen elkaar spelen in volgorde van moyenne hoog naar laag. Zie formulier biljartpoint.
Let AUB ook op welke teams tegen elkaar spelen. De teams niet wisselen. 
Een fout is snel gemaakt.

Parkeergeld betalen bij SportPub Goes.  Als je competitie moet spelen in Goes kun je bij de bar een Parkeerkaart kopen voor één Euro. Echter per team van vier personen maar één kaart. Dit geldt helaas niet voor de pk wedstrijden.
Comp. Berichten:

Comp. Leider  Jean van den Boom.    Competitieleider@bbcs.nl 



P.K.  Berichten:
Mededeling PK:

Voor alle duidelijkheid willen we de verenigingen en spelers nog even attenderen op een aanpassing in de PK ten opzichte van het vorig seizoen. Vorig seizoen hebben we (i.v.m. geldende coronamaatregelen) het systeem aangehouden dat is gespeeld in volgorde van het schema, de speler die eerst op de lijst stond ging van acquit en de 2e speler had de nabeurt.
Zoals eerder gemeld hebben we dit systeem voor 2022-2023 weer terug aangepast en wordt door de keuze trekstoot bepaald wie de volgorde van acquit mag aangeven. Na de keuze trekstoot is er voor de schrijver voldoende tijd om de namen en te maken caramboles van de spelers op het scorebriefje in te vullen.
 
PK  Leider: Simon op ‘t Hof.       wedstrijdleider-pk@bbcs.nl 

