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Beste biljarters,
In deze Nieuwsbrief geven we alvast wat informatie met betrekking tot de te houden finalewedstrijden voor de competitie, zowel Libre als PK.
Helaas moeten we allereerst nog het overlijden melden van enkele spelers in de afgelopen periode, dit waren Adrie Korstanje (Ovezande) en Cees van ’t Westeinde (Heinkenszand). Wij wensen de familie, vrienden en bekenden alle sterke met dit verlies.

Dan nu het nieuws over de competities.
We gaan naar het einde van de competitie. Hoe nu verder? Door de systeemwijziging spelen we nu voor het eerst in 2 poules. We gaan na de laatste wedstrijden een finale spelen met de 2 teams die in elke poule het hoogst zijn geëindigd, dit gaat als volgt:
Week 15	12 april t/m 14 april zijn de laatste wedstrijden.
Week 18	De nummer 1 van poule 1 speelt tegen de nummer 2 van poule 2 en omgekeerd. De wedstrijden worden gespeeld op woensdag 3 mei in de SportPub te Goes – Aanvang 13.15 uur
Week 19	De winnaars van woensdag 3 mei spelen om de eerste en tweede plaats en de verliezers om plaats drie en vier. Dit zal plaatsvinden in Kwadendamme op 10 mei – Aanvang 13.15 uur.
De finalewedstrijden mogen alleen gespeeld worden met vaste spelers van de teams. De spelers moeten minimaal 10 wedstrijden gedurende de competitie voor het team uitgekomen zijn. Mocht dat niet mogelijk zijn en is het nodig een reservespeler in te zetten dan moet een gelijkwaardige speler worden opgesteld in overleg met de competitieleider.
De finales worden gespeeld op het moyenne waar de competitie mee geëindigd is, maar minimaal het moyenne van de competitie.
De prijsuitreiking zal op woensdag 10 mei aansluitend aan de wedstrijden worden gehouden in Kwadendamme. De teamleiders van de teams die in de finales gaan spelen krijgen persoonlijk bericht. 
Verder nog het verzoek aan alle spelers en teams om bij de wedstrijden, zowel thuis als uit spelend, te blijven tot alle wedstrijden van de middag zijn gespeeld en de uitslag bekend is. Uiteraard kunnen er uitzonderingen zijn, maar afgezien dat het minder sportief is om eerder te vertrekken moeten er ook wel voor de laatste partijen voldoende vrije spelers zijn om te tellen en te schrijven. 
De finalewedstrijden van de PK worden gehouden op vrijdag 21 april in de biljartzaal in Ovezande – Aanvang 13.15 uur.
In deze finales spelen de 2 spelers die het hoogst zijn geëindigd in elke poule (de poules L2, L3 en L4), er zijn die middag dus 6 finalisten.
Ook deze finales worden gespeeld op het moyenne waar de competitie mee geëindigd is, maar minimaal het moyenne van de competitie.
De finalisten voor de PK krijgen persoonlijk bericht.

Voor Teamleiders:
Voor wijzigingen van speeldata voor de competitie en andere competitiezaken contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.

Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor afmeldingen bij plotselinge verhindering en andere PK-zaken contact opnemen met 
Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.



