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Nieuwsbrief Nr. 01 – Seizoen 2023-2024
Beste biljarters,
Bericht van overlijden:
De afgelopen periode hebben we bericht ontvangen van overlijden van enkele spelers/oud-spelers van diverse verenigingen. Dit betreft Paul de Jong en Wim Kluwen van Goese Polder, Toon Klaassen van Cleijenborgh en Adrie Burgel van ’s-Gravenpolder. Wij wensen de familie, vrienden en bekenden alle sterke met dit verlies.

Competities:
We zijn inmiddels zover dat ook alle competities weer staan gepubliceerd op BiljartPoint, dat geldt zowel voor de competitie Libre als voor de PK. Zoals in het verleden staat het schema voor PK ook op de website https://bbcs.nl/schema-pk/. De PK wordt dit seizoen gespeeld in 3 poules, in elke poule staan 14 spelers. Op de laatste gehouden Algemene Ledenvergadering is besloten dat aan het eind van het seizoen voor PK geen finales worden gespeeld. De speler die het hoogst eindigt in de poule is kampioen, er zijn dan 3 kampioenen. De prijsuitreiking zal plaatsvinden op de tweede finaledag van de libre competitie. De competitie PK start in de week van maandag 25 september 2023. Nadat het schema is gepubliceerd is nog voor een aantal nieuwe PK-spelers het moyenne aangepast, goed om hier even op te letten.
De competitie Libre bestaat komend seizoen weer uit 2 poules, in beide poules spelen 26 teams. Helaas zijn enkele teams van vorig jaar afgevallen, nl. een team van de verenigingen TOG, Kwadendamme en Goese Polder. Als nieuwkomer hebben we een 2e Team van de vereniging Hansweert. In de competitie Libre zullen de eerste wedstrijden worden gespeeld in de week van woensdag 13 september 2023. Op de ALV is besloten om de finale op 2 dagen te spelen op twee verschillende locaties. Het moyenne waarop gespeeld wordt zal het nieuwe moyenne van het komend seizoen zijn. De nummers 1 spelen tegen elkaar en de nummers 2 van beide poules spelen 2 wedstrijden tegen elkaar. Bij gelijke stand valt de beslissing op percentage.
Er zijn voor het nieuwe seizoen bij een aantal verenigingen wijzigingen geweest van teamleiders en 2e teamleiders. Bij deze het verzoek aan de verenigingen te controleren in BiljartPoint of de juiste teamleiders bij de teams staan vermeld. Eventueel noodzakelijke aanpassingen graag doorgeven aan secretariaat@bbcs.nl. 
Verder een verzoek aan de teamleiders om er op te letten dat de spelers van je team in de wedstrijden tegen de juiste tegenstanders uitkomen. De spelers opstellen van hoog naar laag en bij gelijk aantal te maken caramboles kijken naar de speler met het hoogste algemeen moyenne. Dit even als extra geheugensteuntje voor de nieuwe teamleiders. En mochten er teamleiders zijn die nog iets zien in het speelschema waarvan je denkt dat het niet juist is dan graag even melden bij de competitieleider.
Helaas is er iets misgegaan bij de berekening van de moyennes Libre voor komend seizoen. Afgelopen maandag is voor een aantal spelers het moyenne voor het seizoen 2023-2024 aangepast, dat geldt voor spelers van alle verenigingen. Bij de eerste berekening die vorige week is gepubliceerd op BiljartPoint was uitgegaan van het oude reglement, dit was in 2022 aangepast en geeft daardoor enkele wijzigingen, voor sommige spelers omhoog, voor anderen omlaag. Het moyenne dat gespeeld moet worden is gebaseerd op de resultaten over de periode van januari t/m april, terwijl het eerder gepubliceerde moyenne was gebaseerd op het gehele seizoen.
Nuttige adressen:
Voor Teamleiders:
Voor vragen over de competitie Libre contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.
Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor vragen over de PK contact opnemen met Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.




