

Nieuwsbrief Nr. 02 – Seizoen 2023-2024Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Beste biljarters,
Rabo grote club actie. Ook dit jaar geeft Rabobank ieder jaar een deel van hun resultaat terug aan clubs met de Rabo ClubSupport Stemcampagne. Een stem op De BBCS is dus eigenlijk een stem op u zelf want alles wat wij binnen krijgen hoeven de leden niet zelf te betalen! Als je Rabo Internetbankieren opent kun je direct doorklikken naar ClubSupport en stemmen. De stemperiode loopt van 4 t/m 26 september.
In deze Nieuwsbrief verder enkele mededelingen met betrekking tot de competities. 
Competitie Libre:
Verzoek aan de teamleiders er op te letten dat de letten dat de JUISTE spelers tegen elkaar uitkomen, van hoog naar laag laten spelen en de uitslag doorgeven. Als twee spelers evenveel caramboles moeten maken dan even naar het moyenne kijken voor de juiste volgorde. 
Graag ook de teamleider van de thuisploeg zo spoedig mogelijk de uitslag verwerken in BiljartPoint. Heb je dezelfde dag geen tijd dan kun je altijd aan de teamleider van de tegenstander vragen om dit op zich te nemen. De praktijk is dat veel spelers al dezelfde avond kijken of de uitslag is verwerkt en wat dat doet met de stand van hun team in de competitie.
Competitie PK:
In verband met recente aanpassing in de schema’s kunnen er voor een aantal speler kleine wijzigingen zijn opgetreden. Let dus goed op de schema’s in BiljartPoint en op https://bbcs.nl. 
Ook is in de Poule L4 een speler afgevallen. Hiervoor hebben we een nieuwe speler kunnen vinden die nog graag wil deelnemen. Het schema L4 is hiermee aangepast voor wat betreft de tegenspeler, de data en locaties zijn gelijk gebleven. 
Er is ook nog een plaats vrij gevallen in de Poule L3. We proberen hiervoor nog iemand te vinden. In het geval dit niet lukt voor aanvang van de competitie dan zal er voor alle spelers in de Poule L3 een wedstrijd minder op het programma komen.

Nuttige adressen:
Voor Teamleiders:
Voor vragen over de competitie Libre contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.
Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor vragen over de PK contact opnemen met Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.



