

Nieuwsbrief Nr. 3 – Seizoen 2023-2024Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Beste biljarters,
Bericht van overlijden:
De afgelopen periode hebben we bericht ontvangen van overlijden van Ton de Vos, actief biljarter en voorzitter van TOG Kortgene. Wij wensen de familie, vrienden en bekenden alle sterke met dit verlies.
In deze Nieuwsbrief verder enkele mededelingen met betrekking tot de competities. 
Competitie Libre:
Afgelopen week is de bijstelling van de moyennes berekend over de eerste periode van de competitie en aangepast in BiljartPoint. Ook hebben de teamleiders een mail ontvangen met het nieuw te spelen moyenne vanaf 1 januari 2024. Iedereen kan op BiljartPoint vinden wat het nieuwe moyenne is. Er zijn flink wat aanpassingen, vandaar ook het verzoek aan de teamleiders oplettend te zijn op de juiste volgorde van de spelers in het team zodat de juiste spelers tegen elkaar uitkomen.
Zoals vermeld in BiljartPoint beginnen we weer in de week van 8 januari 2024 met het 2e deel van de competitie. In verband met Carnaval zijn er ook een 2-tal wedstrijden verzet naar donderdag 4 januari a.s. De betreffende teamleiders hebben hiervan bericht ontvangen.

Competitie PK:
Ook de competitie PK gaat verder vanaf de week van 8 januari 2024. 
Voor PK-spelers is belangrijk op de zondag voorafgaand aan de maandag en dinsdag dat de wedstrijden zijn te kijken of je moet spelen. Dit moet je doen op de website van de BBCS. Dus NIET op BiljartPoint. Ga naar https://bbcs.nl en klik op SCHEMA PK (rechtstreeks: https://bbcs.nl/schema-pk/) Bij de juiste datum en locatie staan de wedstrijden die er de maandag en de dinsdag gespeeld moeten worden. In dit definitieve schema wordt voor alle duidelijkheid de datum en locatie vermeld in een kleur.
Kerst en Oud- en Nieuw:
Het bestuur van de BBCS wenst eenieder van jullie fijne Kerstdagen en een voorspoedig, sportief en vooral gezond 2024.

Nuttige adressen:
Voor Teamleiders:
Voor vragen over de competitie Libre contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.
Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor vragen over de PK contact opnemen met Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.



