
Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Nieuwsbrief Nr. 07 – Seizoen 2023-2024
Beste biljarters,
Bericht van overlijden:
De afgelopen periode hebben we bericht ontvangen van overlijden van Adrie Lobbezoo van Rilland en Piet de Jonge van Kwadendamme. Wij wensen de familie, vrienden en bekenden alle sterke met dit verlies.
Raadplegen gegevens in BiljartPoint.
In de komende dagen worden de gegevens van de competities van 2023-2024 in BiljartPoint verwijderd en overgevoerd naar het “Archief”. Je kunt dan de competitie nog steeds raadplegen. Ga hiervoor naar BiljartPoint en dan naar de BBCS, klik vervolgens aan de rechterkant op de knop “Archief” en je kunt dan de competitie van de laatste jaren nog inzien.
De competities voor 2024-2025 worden gepubliceerd nadat we alle aanmeldingen van de teams en PK-spelers hebben ontvangen en verwerkt en de nieuwe speelschema’s gereed zijn. We streven er naar dit, evenals voorgaande jaren, in de loop van augustus te kunnen publiceren.
Oproep nieuwe PK-spelers.
Afgelopen seizoen hebben weer zo’n 40 leden van diverse verenigingen in de competitie PK gespeeld, verdeeld over 3 poules. Afhankelijk van het aantal aanmeldingen worden de deelnemers verdeeld over 3 of indien mogelijk 4 poules. We streven ernaar om elke 2 weken op de maandag en dinsdag te spelen. In principe speelt iedereen 1 x per 2 weken op de maandag of de dinsdag op een verschillende locatie.
De PK is niet bij iedereen zo bekend, misschien toch leuk om een keer aan deel te nemen. De praktijk is wel dat de leden die eenmaal PK spelen over het algemeen elk jaar terugkomen. Het zijn altijd leuke wedstrijden, een gezellige middag en je speelt tegen spelers van ongeveer gelijkwaardig niveau. Er is plaats voor nieuwe spelers, denk er eens over na en geef je op via het secretariaat van je vereniging. We willen wel graag de definitieve opgave 1 juli a.s. binnen hebben zodat we tijdig de speelschema’s kunnen publiceren.
Nuttige adressen:
Voor Teamleiders:
Voor vragen over de competitie Libre contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.
Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor vragen over de PK contact opnemen met Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.



