
Bevelandse BiljartCombinatie Senioren

Nieuwsbrief Nr. 01 – Seizoen 2024-2025
Beste biljarters,
Vaststellen moyennes vanaf 1 januari 2025:
Met betrekking tot het vaststellen van de nieuwe moyennes geldt vanaf heden het volgende, dus bij de eerstvolgende wijziging per 1 januari 2025.
Op de laatste Algemene Ledenvergadering is het volgende aangenomen:
Berekening moyenne 2 x per jaar over de laatste 20 wedstrijden. In december over de laatste 20 wedstrijden en in april over de laatste 20 wedstrijden. Voor spelers die in het afgelopen jaar minder wedstrijden gespeeld hebben wordt teruggekeken naar voorgaande jaar (of jaren). Nieuwe spelers worden na 5, 10, 15, en 20 wedstrijden herzien en gaan daarna meedraaien in het reguliere systeem. Spelers die langer dan 1 jaar niet gespeeld hebben gaan spelen met moyenne waar ze voorheen mee geëindigd zijn en zijn dus geen nieuwe spelers meer. 

In het kort komt dit op het volgende neer:
Alle oude afspraken zijn niet meer van toepassing.
Spelers die over alle competities minder dan 20 wedstrijden gespeeld hebben die zijn nog nieuwe speler. (Dit gaat terug t/m 2019-2020).
Iedereen die 20 wedstrijden gespeeld heeft wordt NOOIT meer nieuwe speler, blijft reguliere speler, ook na een periode niet te hebben gespeeld. 
Let op dat het is mogelijk dat als een speler vanaf september tot januari niet speelt dat hij toch een nieuw moyenne krijgt omdat dan in januari het moyenne over de laatste 20 wedstrijden berekend wordt. Dit was voorheen niet het geval, dit werd betekend over het laatste half jaar. Dus teamleiders let op bij het invullen van het wedstrijdformulier.
Start nieuwe competities:
Zoals gepubliceerd op BiljartPoint starten de nieuwe competities, zowel de PK als Libre, in de week van 9 september a.s.
Alle wedstrijden Libre staan zoals gebruikelijk in BiljartPoint. Voor de PK-spelers is het schema op de website https://bbcs.nl/schema-pk leidend. Dit schema wordt indien nodig in het weekend voor de te spelen wedstrijddag nog aangepast. 
Alle spelers heel veel succes en prettige en sportieve wedstrijden gewenst.
Nuttige adressen:
Voor Teamleiders:
Voor vragen over de competitie Libre contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.
Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor vragen over de PK contact opnemen met Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.



