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Beste biljarters,
Bericht van overlijden:
De afgelopen periode hebben we bericht ontvangen van overlijden van Theo de Looff, actief biljarter van TOG Kortgene, van Eugène Plouvier van De Ligthart en van Ko Beulens en Marius Remijnse van Kwadendamme. Wij wensen familie, vrienden en bekenden alle sterke met dit verlies.

Bericht voor Teamleiders:
Graag nog even aandacht voor het verwerken van de uitslag van competitiewedstrijden. Een verzoek aan de teamleiders om na de wedstrijd als de uitslag is ingevuld allebei een ingevuld formulier mee te nemen of in geval met één formulier is gewerkt daarvan een foto te maken. Dit kan erg handig zijn in geval een fout is gemaakt bij het invoeren van een score in BiljartPoint en de competitieleider iets moet herstellen. Alvast bedankt daarvoor.

Nieuwe moyennes competitie Libre.
Inmiddels zijn afgelopen weekend de nieuwe moyennes gepubliceerd voor alle bekende spelers in de competitie Libre. Zoals besloten op de laatste Algemene Ledenvergadering wordt het nieuwe moyenne berekend over laatste 20 gespeelde wedstrijden. De meeste spelers zullen vanaf september t/m december niet aan 20 wedstrijden komen, in dat geval tellen de laatste wedstrijden van het vorig seizoen mee. Voor de nieuwe spelers geldt de regeling dat zij worden bijgesteld na 5, 10, 15 en 20 wedstrijden. Zij worden na 20 wedstrijden reguliere speler, waarna hun moyenne na de competitie eveneens opnieuw wordt berekend over de laatste 20 wedstrijden.

Winterstop rondom de feestdagen.

Vrijdag 20 december zijn de laatste wedstrijden gespeeld voor dit jaar. Nu even een korte pauze, in de week van 6 januari 2025 gaan we weer verder zowel met de competitie PK als met de competitie Libre.
Het bestuur van de BBCS wenst eenieder fijne feestdagen en een voorspoedig, succesvol en vooral gezond 2025.
Nuttige adressen:
Voor Teamleiders:
Voor vragen over de competitie Libre contact opnemen met Jean van den Boom: competitieleider@bbcs.nl.
Voor Wedstrijdleiders en PK-spelers:
Voor vragen over de PK contact opnemen met Simon op ’t Hof: wedstrijdleider-pk@bbcs.nl.



